

Информация о работе управления ветеринарии Правительства Хабаровского края за период с 08.11.2014 по 14.11.2014

За период с 08.11.2014 по 14.11.2014 управлением проведено четыре контрольно-надзорных мероприятия: ИП Барабаш Р.М. (Нанайский муниципальный район); ОАО "Флодоовощи" (г. Комсомольск-на-Амуре); ИП КФХ Бусуёк Г.Н. (Хабаровский муниципальный район); ОАО "Хорское" (муниципальный район имени Лазо).

В ходе проведения проверки ИП Барабаш Г.Н. выявлена продукция животного происхождения без ветеринарных сопроводительных документов, что является административным правонарушением. В отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении.

В рамках заключенного соглашения о сотрудничестве с Управлением МВД России по Хабаровскому краю (далее – УМВД) сотрудники управления ветеринарии приняли участие в мероприятиях, про-



водимых УМВД. Специалистами управления ветеринарии дана ветеринарно-санитарная оценка изъятых икры осетровых видов рыб и мясопродукции, реализуемой в одном из кафе, расположенном на проспекте 60 лет Октября.

В октябре 2014 года в лабораториях ветеринарно-санитарной экспертизы рынков края ветеринарно-санитарной экспертизе подвергнуто 3050 туш продуктивных животных, 327 тушек домашней птицы, 549 партий рыбы, 62 пробы мяса диких животных, 1584 партии молока и молочной продукции, 444 партии куриных яиц, 17424 партии растительной продукции, 377 партий меда, 7458 партий иной продукции животного происхождения.

На перерабатывающих предприятиях края и в сельскохозяйственных организациях всех форм собственности ветеринарно-санитарной экспертизе

подвергнуто 6677 туш продуктивных животных и 363535 тушек домашней птицы.

По результатам ветеринарно-санитарной экспертизы, проведенной на рынках края, из оборота выведено более 150 кг подконтрольной продукции.

По результатам экспертизы, проведенной на перерабатывающих предприятиях и сельскохозяйственных организациях края, на утилизацию направлено более 8 тонн небезопасной в ветеринарно-санитарном отношении подконтрольной продукции.



По состоянию на 14.11.2014 территория Хабаровского края благополучна по особо опасным и карантинным болезням животных и птицы, таким как ящур, сибирская язва, туберкулез, бруцеллез, классическая и африканская чума свиней. Не смотря на это, на территории края зарегистрировано:

- 36 неблагополучных пунктов по лейкозу крупного рогатого скота в Бикинском, Вяземском, Хабаровском, Амурском, Комсомольском, имени Лазо муниципальных районах, городах Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре (в с/х организациях – 15 неблагополучных пунктов, в личных подсобных хозяйствах граждан – 18 неблагополучных пунктов, в крестьянских (фермерских) хозяйствах – 3 неблагополучных пункта);

- 1 неблагополучный пункт по лептоспирозу крупного рогатого скота в ООО "Даниловка";

- 1 неблагополучный пункт по лептоспирозу лошадей в личном подсобном хозяйстве, расположенном в с. Свечино Хабаровского муниципального района.

В целях обеспечения эпизоотического благополучия территории края по особо опасным и карантинным болезням животных и птицы специалистами государственной и производственной ветеринарных служб края проведено:

- более 443,5 тысяч диагностических исследований животных и птицы;

- более 53,2 млн. головообработок животных и птицы.